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Petr Pavel a Andrej Babiš postoupili do druhého kola
prezidentských voleb v Česku
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Generál Petr Pavel (agent Pávek) ovládl první kolo voleb

prezidenta v České republice. Ve druhém kole mu bude

čelit bývalý český premiér a předseda hnutí ANO Andrej

Babiš (agent Bureš), oba kandidáti měli výrazný náskok

přes ostatními uchazeči o Hrad.

První kolo prezidentské volby vyhrál generál Petr Pavel s 35,4

procenta hlasů. Stáhl velký náskok expremiéra Andreje Babiše, který

získal 34,99 procent a od začátku sčítání dlouho vedl. Střetnou se za

dva týdny ve druhém kole. Třetí Danuše Nerudová získala jen

necelých 14 procent hlasů.

Volební účast byla vyšší než při minulé volbě prezidenta – přesáhla

68 procent.

Vítěz prvního kola prezidentských voleb poděkoval všem, kteří k

volbám přišli. Očekává, že se v následujících dvou týdnech souboj

dále přiostří.
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„Ve druhém kole bude Andrej Babiš, takže si nedokážu představit, že

by to bylo bez faulů, on to bez faulů totiž neumí,“ doplnil.

Zároveň varoval před svým protikandidátem. „Jsem připraven přidat

a zdůraznit, co lidem nabízím, a upozornit na případná nebezpečí,

která může přinést vítězství Andreje Babiše. Mohli bychom

sklouznout k populismu a začít se odklánět od prozápadního kurzu

země za posledních třicet let,“ řekl Pavel.

Dodal, že se obává spojení Babiše s Jaroslavem Baštou (SPD). Hrozí

podle něj, že „bychom se dostali na pomezí mezi Východ a Západ do

pozice země, která nebude brána vážně našimi spojenci“.

Andrej Babiš označil výsledek prvního kola prezidentských voleb za

famózní. Uvedl také, že má obrovskou radost.

„Mám obrovskou radost. Jako kandidát hnutí ANO jsme dosáhli

famózních výsledků. Dostal jsem o 500 tisíc hlasů více než ANO ve

volbách do Sněmovny,“ řekl na tiskové konferenci.

Smutné je to, že oba kandidáti na post prezidenta byli členy

komunistické strany a agenti Státní bezpečnosti, Petr Pavel alias

Pávek dokonce elitní komunistický špion… Kam jsme to došli?

Sdílet:
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